

亮丽大红门： 掀起新一轮狂热风暴



九个一字排开的恢弘大红门，近30间临街商铺，弥漫着东、西方情调的时尚名店……作为我市唯一面临大型城市园林的休闲文化商业街，大红门商业街落成伊始以其独特的魅力吸引了焦作市民的眼球，如今精品荟萃，俨然人们餐饮、健身、赏景、美容的优雅乐园。

据了解，大红门继上岛咖啡、川江号子、金珠瑜伽等知名品牌入驻之后，又有美嘉美业国际连锁机构、韩妃儿健康美容生活馆等强势登陆。宜人的环境，完善的业态，高品质的服务，把大红门装扮得红火、浪漫，让前来享受的人们乐不思蜀。随着众品牌的陆续入位，靓丽大红门的招

商掀起了又一轮的狂热风暴。

先期入驻，独具慧眼

大红门休闲商业街地处月季公园北侧，属于亲水亲绿的景观区。有道是：“水木回环，家富衣禄。竹树相齐，平步云梯。”现在的大红门休闲商业街，人们不必四处找寻，便能沉醉在无边的鲜氧与绿意之中。在这里，俯拾便是满眼美景，些许即是怡人风情。这里居住着众多追求品质生活的居民，他们工作和生活并重，工作是为了更好的生活，同时工作又是生活之乐。他们喜欢对面的月季公园，喜欢那里的鲜花、绿草、翠湖，喜欢在都市中一边享受购物乐趣，一边品味美景的自在生活。

大红门独有的卓越风姿

与人们的品位不谋而合。该商业街注重休闲文化品牌，既能让人们消费，又能休闲娱乐，还能在不知不觉中接受名品文化的熏陶，感受它深刻的内涵和底蕴。在这里，已经形成了一种充满浪漫主义而又颇具异域风情的文化氛围。自招商

以来，众多知名商家名店纷至沓来：地球村网吧率先加盟，其顾客盈门的势头令人垂涎；丽景园星牌台球俱乐部，格调非凡；健康美丽的金珠瑜伽健身馆随之而来，时尚神秘；名品咖啡店“上岛”接踵而至，这些品牌名店集中时尚精华，演绎着别样的都市风情。

众商加盟，人气旺盛

目前，经过多方比较，最终选择大红门的美嘉美业国际连锁机构自开始营业以来，顾客不断，生意红火。这是一家集美容、美发、美体、沐浴为一体的大型女子美容沙龙 SPA 会馆，是美容美发界航母，在国内享有很高的声誉。随着美嘉美的日益兴隆，焦作居民认可了又一个高档专业的私人会所，一个爱美高尚人士的领地。而在美嘉美的一侧，韩妃儿健康美容生活馆也已隆重开业，为美丽的选择更多一方领地。此外，高档红木家具店，也在紧张装修施工中，我们期待着引领家具市场的新航标从这里诞生。

该家具店的王老板兴奋地告诉笔者：“这个门面我们是精心选择的，几个投资人在全面考察、反复比较之后，还是觉得这里位置理想，整个环境也好。加上我们经营的是高档红木家具，那种古典、高雅的气质与大红门商业街的文化氛围非常吻合。”所以像其他商家一样，能获得如此一方领地他感到非常欣慰。

如今瞩目大红门，你会有一种十分惬意的感觉，这感觉来自建筑本身典雅的气质，来自众商非凡品位的吸引力，也来自脱俗产品、卓越服务、幽雅环境烘托出的旺盛人气。

非凡优势，力鼎高雅

那么，该商业街缘何凝聚如此众多的人气，缘何受商家与市民的格外青睐？

这里所拥有的是可以传世但不可以复制的经典地段。交通发达，几条公交车线路在此交会，且又位于我市即将开通的西大门。当新园路与焦克路顺利连接、全线贯通，商业街就会门户洞开，迎接更多的八方来客。这里拥有强大的周边消费支撑力，客观上加强了休闲商业街的核心地位和无可替代的休闲文化向心力。这里用建筑艺术的精髓呼唤自然的归属，家人，楼寓，绿荫，河畔，邀约而至，人们可以在此尽情享受休闲生活的独特魅力。

总之，大红门休闲商业街，地处我市西大门地理位置，拥有购物、休闲、娱乐的繁华便利；临近果园路月季大酒店、电脑城等商业设施，尽享商机，坐拥繁华；同时毗邻我市月季公园，畅想宁静与繁华的协奏曲。目前，该商业街尚有余铺正在紧张招商中，相信有识之士的加盟定会为该文化休闲街带来别样的韵味，也使大红门的品位与名品店铺相得益彰，打造出更加耀眼的亮点。

文心

我的“老板梦”

思 略

自从16岁高中毕业，我就开始上班。在厂子里待了几个月之后，青春的激情强烈撞击着我的大脑，让人心烦意乱。所以，在1998年距离春节不到70天的时候我不顾家人的反对毅然辞职南下，用自己省吃俭用攒下的5000元钱正式开始了我的艰辛的创业之路！

提起创业，现在满脑子只有两个字“辛苦”，但辛苦之后就是快乐。我带着精心准备的微薄积蓄，一个人来到了陌生而又充满活力的南方城市——广州。传说中的广州是很繁华的，但不是遍地黄金。我只好在疲惫中追寻生活的真实，找了一份送报纸的活儿干着。然而由于没有建立正式的劳动关系，在辗转一个月之后我不仅没有得到报酬而且赔了不菲的押金，口袋开始一点点干瘪。

还记得，风雨交加的夜晚我一个人躲在几平方米租来的民房里，翻着手里的书本，想着南下以来的种种困难，泪伴着雨流在心底……我是一个要强的人，离开家的时候说过要混出个人样来，否则绝不回去！于是我坚持到了年底，这时我彻底陷入了绝境，工作还没有着落。偶然的一个机会，我看到一家公司招业务员。那段时间我每天在广州的大街小巷里跑，就是为了多找到几家客户，能在下个月房东来之前把房租给凑上。

日子就这样苦闷地过着，如果不坚强地跳出去就只能崩溃。三天之后，我辞去了第二份工作，选择了美容这个我并不太感兴趣的行业。但是，为了养活自己，也为了对工作负责，我对操作中的每一道工序都一丝不苟，做



护理时把客户的脸面当做自己的。我非常敬业的工作态度，逐渐受到顾客和老板的认可，也得到越来越多的外出学习、培训的机会。半年之后，我成长为美容店管理人员，一做就是8个年头。

又经过了一年的努力与筹备，2006年我回到焦作这个生我养我的地方，正式在月季公园北邻的文化商业街成立了自己的店铺。无论是店铺选址、考察产品还是招聘员工、推出服务环节，我都认真斟酌，毕竟这是一笔资金不小的投入。如今我们的店铺已经营业两个月了，每天看着门前过往的行人和周围的幽雅环境，我知道，这条路我走对了……当然，任何人的成功都不是那么容易的，都是要经过自己的努力才能获得的。

一直相信这句话：寻梦，孤单与艰难相伴着曲折的路；成功，鲜花与掌声遮掩着泪水……对于创业者来说，最重要的不是钱的多少，而是路一定要选对。

(作者系大)

转眼间，智慧树·慧尔宝宝生活馆入驻金派·丽景园已近三个月。三个月来，作为开发者的金山置业有限公司，时刻关注着孩子们的成长，同时关注其成长历程的便是这些孩子的家长们。在此，我们将陆续刊发部分家长的育儿感悟，以续读者。

彤彤的改变

李 笑

女儿彤彤是我们家的心肝宝贝，自从“呱呱”落地就一直生活在大人们的关爱中。我们家是一个大家庭，与女儿朝夕相处的有“溺爱”她的爷爷、奶奶，关爱她的爸爸、妈妈，疼爱她的姑姑、小姨。在这样的生活环境下，女儿逐渐成了家中的“老大”，掌握着发号施令的大权。每逢遇到不顺心的事情，或没有满足她的欲望，她便以大发脾气来达到目的，往往搞得几个大人束手无策，无奈之下只能满足她的要求。

伴随着她一天天成长，我逐渐认识到女儿这种性格发展的严重性：长此以往，会越来越难管教她和改变她的性格。这使我下定决心把她交给“慧尔蒙氏班”。

女儿在慧尔蒙氏班的短短三周，各方面都发生了很大变化。行为方面，从粘着老师到与小朋友主动打招呼，最后缠着小伙伴做游戏；生活方面，她学会了自己吃饭、穿衣服、脱衣服等自理动作；语言方面，她可以完整地表达自己的意思，言语间流露出“小大人”的语气，家人常常会被她纯真的话语感动不已……

欣慰之余我明白，女儿的进步与慧尔老师的辛勤培育是分不开的，在这里我不但要感谢慧尔老师，而且会积极与老师携手教育女儿、帮助女儿，为把女儿培养成出色的宝宝而共同努力！同时，我也祝愿所有的慧尔宝宝明天更美好！

金山亲子



金山有约

邀您走进《金山聚焦》



为了给焦作的摄影爱好者提供展示自己的平台，架起摄影爱好者和房地产行业之间的桥梁，更好地开展互动，展示房地产的风采及我市发展和进步，《置业金山》版将开辟《金山聚焦》栏目，从即日起征集摄影图片。

来稿请寄：焦作市金山置业有限公司编辑部

E-mail: jszy2005@126.com

电话：(0391) 2608333 2811163



冬天的脚步近了。清晨的公园雾气蒙蒙，寒气袭人，但这冰冷的天气阻挡不了人们晨练的热情。图为我市中老年人清晨在月季公园练太极扇的情景。文心摄